



Vreme i mesto održavanja

Salon se održava **2. aprila 2016.** godine u kongresnom centru (prvi sprat) Hotela Kragujevac (Kralja Petra prvog 21, Kragujevac) u Kragujevcu. Radno vreme Salona je od 12 do 20 časova.

Vinari i drugi učesnici Salona se na prijemnom mestu moraju javiti najkasnije do 11 sati i 30 min.

Kotizacija za vinare/druge učesnike

Za jedan zakupljen sto (120cm x 80cm), kao i svaki naredni, kotizacija je 80 eura. Jedna vinarska kuća može zakupiti maksimalno 3 stola.

Uplata Kotizacije

Uplatu kotizacije izvršiti na žiro-račun VVRŠ-a i to u dinarskoj protivvrednosti 80 EUR po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Profakture za uplate će prijavljenim vinarijama biti blagovremeno poslate.

Oprema

Vinari će, za potrebe degustacionog služenja svojih vina, na svakom stolu imati po dva bokala sa običnom vodom, kibliu za hlađenje belih vina kapaciteta najmanje 4 buteljke vina i potrebne količine leda tokom trajanja Salona.

Prateći program Salona

Prateći program Salona čine: Predavanje za vinare (u 11 h), Panel diskusija, Radionica „Srpski sovinjoni“ i Radionica „Srpski Merloi“.

Predavanje za vinare vodi ugledni enolog g. Vlada Nikolić. Panel diskusiju organizuje i vodi g. Perica Radović poznati vinski bloger. Radionice vode naši ugledni somelijeri g-đa Đurđa Katić i g. Dejan Živkovski, čije učešće na Salonu obezbeđuje Udruženje somelijera Šumadije u saradnji sa SERSOM (Udruženje somelijera Srbije).

Svaka radionica će imati po PET vinarija učesnika.

Vinarija koja želi da učestvuje u Radionici mora to **OBAVEZNO** popuniti u prijavnom listu i **ŠTO PRE** poslati na binski.vitezovi@gmail.com

Vinarija kojoj organizator **POTVRDI** učešće u radionici ima obavezu da obezbedi jedan paket vina (6 buteljki) za degustaciju i da osoba ispred vinarije učestvuje u Radionici sa par reči o ovom vinu.

Prenočište u Hotelu

Za vinare i druge učesnike Salona, koji imaju nameru da prenoće u Hotelu Kragujevac, Hotel je obezbedio popust od 20 procenata na redovne cene. Cene prenoćišta možete videti na: www.hotelkragujevac.com

Ostali uslovi

U prostorima Salona nije dozvoljeno reklamiranje vina i drugih proizvoda, izuzev table/panoa sa imenom vinarije na samom zakupljenom štandu/stolu odnosno neposredno uz štand/sto.

U prostorijama Salona nije dozvoljena prodaja vina posetiocima.

Kragujevac, 30.11.2015

Vinski viteški red Šumadije